Corrigenda to the IARC Monographs – Volume 97				
Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum
1,3-Butadiene	2.3	-	93	Replace <b>0.84</b> ( <b>95% CI, 0.74–0.85</b> ) with <b>1.64</b> ( <b>95% CI, 0.85-2.87</b> ). This error has already been corrected in the online version of Volume 97.
Ethylene Oxide	1.4	Table 5	204	The value for France is in <b>mg/m</b> <sup>3</sup> . The ppm equivalent is 1 ppm, similar to many other European countries. The source of the data is GESTIS (missing in the list of references).
Preamble	A, 6	Text	5	A sentence should be deleted from the Working Procedures, as follows:  " Subsequently, relevant biological and epidemiological data are collected by IARC from recognized sources of information on carcinogenesis, including data storage and retrieval systems such as PubMed. Meeting participants who are asked to prepare preliminary working papers for specific sections are expected to supplement the IARC literature searches with their own searches.
				For most chemicals and some complex mixtures, the major collection of data and the preparation of working papers for the sections on chemical and physical properties, on analysis, on production and use, and on occurrence are carried out under a separate contract funded by the US National Cancer Institute. Industrial associations, labour unions and other knowledgeable organizations may be asked to provide input to the sections on production and use, although this involvement is not required as a general rule. Information on production and trade is obtained from governmental, trade and market research publications and, in some cases, by direct contact with industries"